CORRECTION - Atelier : Axes et centre de symétrie

CORRECTION : Exercice de I'alphabet
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Non ?




CORRECTION : Sécurité routiere

axes de symétries : 1 (verticale)
centre de symétrie : NON

signification : circulation a sens unique

axes de symétries : 3 (un passant par chagque sommet du triangle)
centre de symétrie : NON

signification : Cédez le passage

axes de symétries : 2 (diagonales)
centre de symétrie : OUI
signification : Interdiction de stationner

axes de symétries : 4 (verticale + horizontale + diagonales)
centre de symétrie : OUI

signification : route prioritaire

axes de symétries : 2 (verticale + horizontale)
centre de symétrie : OUI

signification : sens interdit



